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ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA TÉCNICA DO ENSINO FUNDAMENTAL

VIDEOCONFERÊNCIA

 

Membros

a) Denise Regina Maria Dias, na condição de coordenadora, indicada pela Secretaria de Educação Básica -
SEB/MEC;

b) Fábio de Barros Correia Gomes Filho, na condição de representante, indicado pela Secretaria de
Alfabetização - Sealf/MEC;

c) Elizangela Ramos de Souza Castelo Branco, na condição de representante, indicada pela Secretaria de
Modalidades Especializadas de Educação - Semesp;

d) Alan Resende Porto, na condição de representante, indicado pelo Presidente do Conselho Nacional de
Secretários de Educação - Consed; e

e) Maria Elza da Silva, na condição de representante, indicada pelo Presidente da União Nacional dos
Dirigentes da Educação - Undime.

 

INTRODUÇÃO

Aos 19 dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um, às quatorze horas,  reuniram-se por meio de
videoconferência: Denise Regina Maria Dias - SEB/MEC,  Fábio de Barros Correia Gomes Filho  -
Sealf/MEC, Elizangela Ramos de Souza Castelo Branco - Semesp,  Maria Elza da Silva - Undime e Vanelle,
na condição de representante ouvinte da União Nacional dos Dirigentes da Educação -
Undime. Inicialmente foi realizada a apresentação dos membros presentes, passando em seguida para a
validação da Ata da reunião do dia 04/10/2021. Em seguida, passou-se a palavra para a Consultora
Georgia Miranda para apresentação dos dados disponíveis referentes à etapa do ensino fundamental. A
Consultora trouxe apresentação dos dados levantados pelo Ministério da Educação – MEC e Instituto
Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira - INEP. Apresentou também dados
referentes aos estudos realizados UNESCO, UNICEF e  PNAD-TRIM,  tendo ainda como referência o
relatório publicado pela Undime. A consultora Geórgia acordou que as apresentações seriam
compartilhadas para que os representantes da Câmara Técnica pudessem avaliar e sugerir
tópicos  considerados  relevantes, buscar e levantar dados adicionais, sendo essas considerações
apresentadas e discutidas na próxima reunião de forma a identificar se os dados já existem ou se os
tópicos comporão as sugestões da Câmara Técnica para os próximos formulários de levantamento de
dados. Ademais, a consultora informou que está construindo um relatório que será compartilhado
posteriormente para que todos possam  ainda contribuir e apresentar sugestões. Definiu-se
conjuntamente que esse relatório servirá de base para o documento preliminar dos resultados das



reuniões de dois mil e vinte e um, que será elaborado no âmbito da Câmara Técnica. Não havendo mais
questões a serem tratadas a reunião foi encerrada às quinze horas e cinquenta e três 53 minutos.

 

Link com a gravação da reunião

https://mecbrasil-
my.sharepoint.com/:v:/g/personal/denisedias_mec_gov_br/EWJnCuniwFxDhlUgBNbtq2kB6Wnp6-
SvMrv_pNOVGwmDvQ

ANEXOS:

Apresentação (SEI 2978333 e 2978334)

Referência: Processo nº 23000.026810/2021-24 SEI nº 2978332

https://mecbrasil-my.sharepoint.com/:v:/g/personal/denisedias_mec_gov_br/EWJnCuniwFxDhlUgBNbtq2kB6Wnp6-SvMrv_pNOVGwmDvQ

